Завдання
[bookmark: _GoBack]Визначити мінімальний промисловий вміст в підрахункових блоках родовища. Провести аналіз чутливості мінімального промислового вмісту корисного компоненту до витратних і доходних параметрів при їх коливанні ±20%. В розрахунок прийняти наступні показники: 
1. Повна собівартість випуску 1 т товарної продукції – 750 грн/т; 
2. Вихід товарної продукції із 1 т руди – 37%; 
3. Ціна реалізації 1 т – 820 грн/т; 
4. Коефіцієнт збагачення – 90%;
5. Коефіцієнт збіднення (розубожування) – 4%; 
6. Вміст корисного компоненту в готовій продукції – 65%.
